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1. Semester  

 

 

 

2. GIA/SFI 
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3. Gender 

 

 

4. Course 

 

 

 

 

 

 

 

 

55%

45%
Male

Female

73%

27%

UG

PG
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5. How much of the syllabus was covered in the class?(વર્ગમાાં કેટલો અભ્સાસક્ર્મ પરૂ્ગ થાય 
છે?) 

 

 

6. How well did the teachers prepare for the classes?( શિક્ષક વર્ગમાાં કેવી તૈયારી સાથે 
આવે છે?) 

 

 

 

 

 

62%

32%

6%

0% 0%

4 – 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

55%
35%

9%

1% 0%

4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all
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7. How well were the teachers able to communicate?(શિક્ષક કેટલી સારી રીતે માહિતીસાંચાર 
કરે છે?) 

 

 

 

 

8. The teacher’s approach to teaching can best be described as(શિક્ષકના 
િીખવવા/ભર્ાવવા પ્રત્યેના અભભર્મ અંરે્ન ાં વર્ગન) 

 

 

 

 

64%

27%

9%

0% 0%

4 – Always effective 3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily 1– Generally ineffective

0– Very poor communication

43%

46%

10%

1% 0%

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor
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9. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  (શિક્ષક દ્વારા દિાગવેલ 
આંતહરક મલૂયાાંકનની પ્રહિયાન ાં વાજબીપણ ાં) 

 

10. Was your performance in assignments discussed with you?   ( શ ાં તમારા દ્વારા થયેલ 
અસાઇન્મેન્ટની કામર્ીરી બાબતે તમારી સાથે ચચાગ થઇ િતી?) 

 

 

 

 

 

64%

24%

12%

0% 0%

4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

50%

38%

12%

0% 0%

4-Every time

3 - Usually

2 - Sometimes

1 - Rarely

0 - Never
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11. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field 

visit Opportunities for students. ( સાંસ્થા ઇન્ટનગિીપને પ્રોત્સાિન આપવામાાં, શવદ્યાથી 
શવશનમયમાાં, હિલડ મ લાકાતની તક પરૂી પાડવામાાં વરે્રેમાાં સિીય રસ લે છે.) 

 

 

12. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, 

social and emotional growth. ( સાંસ્થા દ્વારા અપાતી શિક્ષર્ અને માર્ગદિગનની પ્રહિયા 
જ્ઞાનાત્મક, સામાજીક અને ભાવનાત્મક શવકાસ સાધવામાાં વ્યવસ્થા પરૂી પાડે છે) 

 

 

 

 

54%
32%

13%

1% 0%

4-Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

57%27%

14%

1% 1%

4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all
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13. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   (સાંસ્થા શવદ્યાથીને 
િીખવાની અને શવકાસ કરવાની ઘર્ી તકો પરૂી પાડે છે.) 

 

 

 

14. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, 

social and emotional growth. ( સાંસ્થા દ્વારા અપાતી શિક્ષર્ અને માર્ગદિગનની પ્રહિયા 
જ્ઞાનાત્મક, સામાજીક અને ભાવનાત્મક શવકાસ સાધવામાાં વ્યવસ્થા પરૂી પાડે છે) 

 

 

 

44%

44%

12%

0% 0%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

45%

42%

12%

1% 0%

4 – significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all
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15. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.   (તમારા 
માર્ગદિગક તમને સોંપવામાાં આવેલ કામ અંરે્ યોગ્ય િોલો-અપ (અન સરર્) લે છે.) 

 

 

 

 

16. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.    (શિક્ષકો 
પાયામાાં રિલેા શસધધાાંતોને ઉદાિરર્ અને શવશનમય દ્વારા સમજાવે છે.) 

 

 

 

54%
38%

5%

2% 1%

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– I don't have a mentor

59%
26%

14%

1% 0%

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never
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17.  The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of 

challenges.(શિક્ષકો તમારા સબળા પાસા ઓળખી તમને યોગ્ય સ્તરે પડકારી પોત્સાહિત કરે છે) 

 

 

18. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.    

(શિક્ષકો તમારા નબળા પાસા ઓળખીને તેમાાંથી બિાર નીકળવા માટે મદદ કરે છે.) 

 

 

 

 

 

 

38%

45%

14%

2% 1%

Chart Title

4 – Fully

3 – Reasonably

2 – Partially

1 – Slightly

0– Unable to

44%

44%

9%

1% 2%

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never
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19. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 

continuous quality improvement of the teaching learning process.( શિક્ષર્-અધયયન 
પ્રહિયામાાં સાંસ્થા સતત ગ ર્વત્તા સ ધારર્ા માટે, માર્ગદિગન તથા સમીક્ષા માટે શવદ્યાથીઓને 
સામેલ કરવા પ્રયત્નિીલ રિ ેછે.) 

 

 

20. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, 

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning 

experiences.( શિક્ષકો/સાંસ્થા શવદ્યાથી કેન્દ્ન્િત પધધશતઓ જેવી કે પ્રાયોર્ાત્મક અધયયન, 

સિભાર્ી અધયયન, સમસ્યા શનવારર્ને લર્તી પધધશતઓનો અથગપરૂ્ગ તથા અન ભવાત્મક 
ઉપયોર્ કરે છે) 

 

 

52%
39%

9%

0% 0%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

55%
35%

9%

1% 0%

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all
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21. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.   (શિક્ષકો તમને 
ઇતરપ્રવશૃત્તઓમાાં ભાર્ લેવા માટે પોત્સાહિત કરે છે.) 

 

 

22. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make you ready for the world of work. ( બાહ્ય કામકાજલક્ષી શવશ્વ 
માટે તૈયાર કરવા શિક્ષકો તમારી અંદર સોિટ સ્કીલ, લાઇિ સ્કીલ અને રોજર્ાર ક િળતા 
શવકસાવવા પરૂતા પ્રયત્નો કરે છે.) 

 

 

 

65%

28%

5%

1% 1%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

44%

43%

11%

1% 1%

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all



23. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. 

while teaching. (શિક્ષર્ કાયગમાાં ICTના સાધનો જેવા કે LCD projector, Multimedia શવરે્રે 
જેવા સાધનોનો ઉપયોર્ કેટલા ટકા શિક્ષકો કરે છે?) 

 

 

 

24. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.   

(શિક્ષર્-અધયયનની સાંપરૂ્ગ પ્રહિયાની ગ ર્વત્તા તમારી સાંસ્થામાાં ઘર્ી સારી છે.) 

 

 

 

 

43%

39%

15%

2%
1%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

53%38%

7%

1% 1%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree
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